

每经记者：李玉雯 潘婷 涂颖浩 每经编辑：廖丹

硅谷银行、百年瑞信接连爆雷，欧美银行业风暴持续发酵，市场上各种传言不断。近日，有消息称，有超过760亿美元和1650亿美元的华人资产从美国和瑞士撤离，主要流入新加坡及中国香港地区。随后，香港银行员工停止休假、汇丰分行一周7天连续营业等传闻也受到市场关注。

市场传言硅谷和瑞信事件导致最近欧美很多资金过来香港，对于“来港开户、资金等数据和以往相比是不是增加很多”这一问题，有内资银行在港业务相关人士对每经记者表示已经“回到顶峰时期”。

此外，记者也从汇丰银行处获悉，汇丰3家分行试行周六日特别营业安排，是为了配合全面通关后服务需求上升。

另外，保险方面，记者也向不同的保险代理人及机构咨询，相关从业人员均表示近期销售额激增。一位保诚代理人告诉记者，他们公司缴费处天天都排队，累积了3年的客户都准备来投保了，“有些客户真的等了几年了。”

下辖银行是否有大量存款涌入？

香港金管局：会适时给予回复

最近，市场有消息称欧美很多资金过来香港，业内推测是硅谷和瑞信事件引发的资金担忧。那么，近期来港开户、资金等数据和以往相比是不是增加很多？对此，有内资银行在港业务相关人士对每经记者表示：“回到顶峰时期。”

那么，最近一段时间，香港金管局是否检测到下辖银行有大量存款涌入？若有，能否确认这类存款来自高净值人士？对此，每经记者电邮采访了香港金管局，对方表示“会适时给予回复”。